

会員各位

福井県PTA連合会
会長 田本 憲恭
広報委員長 小林 満只

福井県PT連合会広報紙第112号掲載内容の訂正について(お詫び)

浅春の候、みなさまにはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。また、平素より福井県PTA連合会にご理解ご支援をいただき、厚くお礼申し上げます。

さて過日、福井県PT連合会広報紙第112号を発行させていただきましたが、4頁「一筆啓上、我が家の三原則」掲載内容に下記のような誤りがありました。会長賞を受賞されました森口甚八様はじめご家族の皆様には多大なご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。

つきましては、ご訂正いただき、森口甚八様親子の会話から受け取れる本来の絆の温かさをご理解下さいますようお願い申し上げます。今後はこのようなことがないように十分努めてまいりたいと思います。

記

福井県PT連合会広報紙第112号

4頁「一筆啓上、我が家の三原則」

会長賞 森口甚八様

《誤》

《正》



- 一 肉や魚のいのちを「いただきます」
- 二 米つぶには三千人のかみさまがいる。
- 三 いのちを食べたら「ごちそうさま」

会長賞

敦賀市松原小学校3年 森口 甚八

かあちゃんへ
学校から帰ってきてきて何かあったか聞いても知らん顔なのに寝る前の布団の中でぼつぼつ話してくれるのは何で?
甚八へ
あったかいふとんで一日あったことや、すなおにごめんないを言うところすりねむるからかな。



- 一 肉や魚のいのちを「いただきます」
- 二 米つぶには三千人のかみさまがいる。
- 三 いのちを食べたら「ごちそうさま」

会長賞

敦賀市松原小学校3年 森口 甚八

甚八へ
学校から帰ってきてきて何かあったか聞いても知らん顔なのに寝る前の布団の中でぼつぼつ話してくれるのは何で?
かあちゃんへ
あったかいふとんで一日あったことや、すなおにごめんないを言うところすりねむるからかな。

甚八様とお母様の往復書簡で、
「かあちゃんへ」を「甚八へ」に、
「甚八へ」を「かあちゃんへ」にご訂正下さい。